
Puławy, dn. 23.03.2026 r. 

 

Protokół z posiedzenia jury  

Konkursu Plastycznego „Pisanka wielkanocna” 

w MDK Puławy 

 
Jury w składzie: 

1. Aneta Kręgiel-Wawer – artysta plastyk 

2. Katarzyna Poświatowska – artysta-plastyk 

3. Aleksandra Kozak-Kotowska – artysta plastyk, dyrektor MDK Puławy 

 

Po obejrzeniu 210  nadesłanych prac plastycznych kierując się: 

- zgodnością prac z tematem konkursu, 

- pomysłowością i oryginalnością, 

- samodzielnością wykonanych prac, 

- estetyką pracy  

postanowiło przyznad nagrody: 

 

Kategoria: szkoła podstawowa kl. I-III 

NAGRODY: 

I Aurelia Lubawa kl. III, Szkoła Podstawowa nr 2 w Puławach, op. Monika Bełczyk 

II Jakub Ryś kl. Ia, Szkoła Podstawowa nr 9 w ZSO nr 1 w Puławach, op. Grażyna Madej 

IIIIgor Kalinowski kl. IIa, Szkoła Podstawowa nr 9 w ZSO nr 1 w Puławach, op. Anna Szyndler 

III Hanna Migdal kl. IIIa, Szkoła Podstawowa nr 11 w Puławach, op. Edyta Wrótniak 

WYRÓŻNIENIA: 

- Monika Rybak kl. IIIa, Zespół Szkolno-Przedszkolny w Baranowie, op. Iwona Kamela 

- Michał Olszak kl. Ia, Zespół Szkolno-Przedszkolny w Baranowie, op. Beata Zarychta-Iwon 

- Marcel Szlendak kl. IIc, Szkoła Podstawowa nr 6 w Puławach, op. Agnieszka Płaskocioska 

- Iwo Wolski kl. IIc, Szkoła Podstawowa nr 6 w Puławach, op. Agnieszka Płaskocioska 

- Julia Dzierżak kl. IIIc, Szkoła Podstawowa nr 2, op.Yuliia Petrunkina 

- Maria Zawodzian kl. IIc, Szkoła Podstawowa nr 6 w Puławach, op. Agnieszka Płaskocioska 

- Michalina Bernatek kl. IIa, Zespół Szkolno-Przedszkolny w Baranowie, op. Bożena 

Markiewicz 



- Antoni Grzechnik kl. IIIa, Zespół Szkolno-Przedszkolny w Baranowie, op. Iwona Kamela 

- Antoni Stalęga kl. Ia, Szkoła Podstawowa nr 9 w ZSO nr 1 w Puławach, 

- Franciszek Gawinek kl. Ia, Szkoła Podstawowa nr 9 w ZSO nr 1 w Puławach,  

- Miłosz Maleszyk kl. IIa, Szkoła Podstawowa nr 9 w Puławach w ZSO nr 1 w Puławach, op. 

Anna Szyndler 

- Marcelina Frel kl. Ia, Zespół Szkolno-Przedszkolny w Baranowie, op. Beata Zarychta-Iwon 

- Miłosz Goluch kl. Ia, Zespół Szkolno-Przedszkolny w Baranowie, op. Beata Zarychta-Iwon 

- Natalia Lis kl. IIb, Szkoła Podstawowa nr 4 w Puławach, op. Monika Rumianek 

 

Kategoria: szkoła podstawowa kl. IV-VI 

NAGRODY: 

I Paulina Łukasik kl. IVb, Zespół Szkolno-Przedszkolny w Baranowie, op. Lucyna Miłosz 

II Agnieszka Kuta kl. VI, Szkoła Podstawowa w Żyrzynie, op. Małgorzata Kuta 

III Julia Manuszak kl. IVs, Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy w Puławach, op. Urszula 

Kupczyk 

WYRÓŻNIENIA: 

- Wiktoria Sobiesiak kl. VI, Niepubliczna Integracyjna Szkoła Podstawowa „EduTerapeutica” 

w Puławach, op. Katarzyna Jóźwicka 

- Nina Krzak kl. IVb, Szkoła Podstawowa nr 2 w Puławach, op. Agata Olsioska 

- Natalia Kozdrój kl. VIa, Zespół Szkolno-Przedszkolny w Baranowie, op. Anna Lenartowicz 

- Alicja Cytryoska kl. V, Młodzieżowy Dom Kultury, op. Renata Szczypa 

- Filip Lalak kl. VIa, Zespół Szkół w Janowcu, op. Joanna Łukaszczyk-Kusio 

- Miłosz Głowacki kl. Vc, Szkoła Podstawowa nr 9 w ZSO nr 1 w Puławach, op. Urszula 

Czerniak 

- Sandra Kurowska kl. IVs, Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy w Puławach, op. 

Urszula Kupczyk 

- Emilia Fijoł kl. IV, Młodzieżowy Dom Kultury w Puławach, op. Renata Szczypa 

- Laura Skorek kl. VIa, Zespół Szkół w Janowcu, op. Joanna Łukaszczyk-Kusio 

- Wojciech Pyszczak kl. IVb, Szkoła Podstawowa nr 9 w ZSO nr 1 w Puławach, op. Urszula 

Czerniak 

- Magda Rybicka kl. VI, Szkoła Podstawowa nr 9 w ZSO nr 1 w Puławach , 

- Wiktoria Kiraga kl. VIb, Szkoła Podstawowa nr 9 w ZSO nr 1 w Puławach, op. Urszula 

Czerniak 

- Błażej Piesio kl. Va, Szkoła Podstawowa nr 9 w ZSO nr 1 w Puławach, op. Urszula Czerniak 



- Marta Kuryłowicz kl. IVa, Szkoła Podstawowa nr 2 w Puławach, op. Agata Olsioska 

- Tobiasz Bioczak kl. VIb, Szkoła Podstawowa nr 9 w ZSO nr 1 w Puławach, op. Urszula 

Czerniak 

- Jan Pyszczak kl. VIb, Szkoła Podstawowa nr 9 w ZSO nr 1 w Puławach, op. Urszula Czerniak 

- Julia Burek kl. VIc, Szkoła Podstawowa nr 9 w ZSO nr 1 w Puławach, op. Urszula Czerniak 

 

Kategoria: szkoła podstawowa kl. VII-VIII 

NAGRODY: 

I Przemysław Szarpak kl. VIIIa, Szkoła Podstawowa w Górze Puławskiej, op. Teresa Szymajda i 

Małgorzata Salamandra 

II Paweł Kolak kl. VIIs, Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy w Puławach, op. Urszula 

Kupczyk 

III Dominika Micioska kl. VIIb, Szkoła Podstawowa nr 3 w Puławach, op. Agata Lipnicka 

 

WYRÓŻNIENIA: 

- Weronika Michalczyk kl. VIIa, Zespół Szkół w Janowcu, op. Joanna Łukaszczyk-Kusio 

- Maja Sadurska kl. VIIb, Szkoła Podstawowa nr 9 w ZSO nr 1 w Puławach, op. Urszula 

Czerniak 

- Kamil Orłowski kl. VIII, Szkoła Podstawowa nr 14 w MOS w Puławach, op. Urszula 

Pierścioska 

- Martyna Kasprzak kl. VIII, Szkoła Podstawowa nr 14 w MOS w Puławach, op. Jolanta 

Kowalska 

Na tym protokół zakooczono. 

 

PODPISY JURY: 

1. 

2. 

3. 


